
                        
 

ZAPISNIK sestanka vodij področij Slovenske gozdno-lesne tehnološke platforme, 
z dne 2. decembra 2009 ob 14,15 uri na BF – Oddelku za lesarstvo, Rožna dolina c. 
VIII/34, Ljubljana, v računalniški predavalnici 

Prisotni: 
- Vodje področij SGLTP: 

• BF-Oddelek za lesarstvo, prof. dr. Franc Pohleven 
• BF-Oddelek za lesarstvo, prof. dr. Marko Petrič 
• Fakulteta za strojništvo, prof. dr. Vincenc Butala 
• BF-Oddelek za gozdarstvo, prof. dr. Janez Krč 
• Institut za celulozo in papir, dr. Bogomil Breznik, dr. Janja Zule, Marko Jagodič, direktor 

Papirnice Vevče 
• VSD, Ljubljana, Nada Matičič 
• SGLTP, projektni direktor Bojan Pogorevc 

Dnevni red: 
1. Program delavnice SGLTP v Državnem svetu RS 
2. Delovanje TP v prihodnje 
3. Prenos SGLTP na ILTRA (Inštitut za lesarstvo in trajnostni razvoj) 

 
Namen sestanka je bil operativen dogovor glede priprave programa za delavnico v 
DS RS.  
Sestanek se je pričel ob 14:15 s pozdravom prisotnih in nadaljeval z dnevnim redom, kjer so 
prisotni predstavili svoje poglede in razmišljanja, zaključil se je ob 15:30. Zaradi obveznosti je 
sestanek predčasno zapustila ga. Nada Matičič. Sestanek je vodil dr. Franc Pohleven, vodja 
SGLTP.  

Ad1) 

Dr. Pohleven je predstavil dogovor s predstavniki DS RS, za organizacijo delavnice 
naše TP. Predstavil je osnovna izhodišča – uvodne nagovore (15 minutne), predsednika 
DS RS mag. Blaža Kavčiča in svojega, v nadaljevanju pa predavanja vodij področij (20 
minutna).  
Dr. Janez Krč je povedal, da ima osnovna izhodišča za predavanje pripravljena, naslov 
predavanja predlaga, Analiza možnosti za izboljšanje organiziranosti gospodarjenja 
z zasebno gozdno posestjo v Sloveniji; 
Dr. Marko Petrič predlaga naslov svojega predavanja, Sodobni načini obdelave in 
predelave lesa – trajnostnega naravnega materiala 21. stoletja. Predavanje bo glede 
tudi na zahtevno širino tematike še pripravil. 
Dr. Bogomil Breznik ostaja pri predlaganem naslovu predavanja, Razvoj papirništva v 
smeri okoljske naravnanosti in energetske učinkovitosti, in se bo tematsko 
navezoval na predavanja. 
Dr. Vincenc Butala se strinja s predlaganim naslovom, Energija in stavbe – korak v 
smeri nizkoogljične družbe?. 
Nada Matičič je mnenja, da je naslov primeren in bo predavanje posebej aktualno, 
Kreativna industrija – oblikovanje kot kapital prihodnosti globalnega 
gospodarstva. 
 
 
Sprejet je bil soglasen dogovor, da si predavatelji do naslednjega skupnega sestanka 
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izmenjajo teme, tako, da se bodo s predavanji navezovali eden na drugega , da ne bo 
podvajanja tem. Na naslednjem sestanku bi po tem dogovorili operativne podrobnosti. 
Dogovorilo smo se , da je namen delavnice predvsem informirati svetnike v DS RS, po 
možnosti pa tudi širši krog predvsem tiste, ki odločajo (vlado, ministrstva in poslance). 
Za to se pripravijo zaključki, ki jih želimo predstaviti na delavnici, vodje področij pa 
pripravijo kratke povzetke predavanj. Bojan Pogorevc pošlje vsem Memorandum o 
umni rabi lesa, ki bi lahko bil osnova tem zaključkom. Za to bi se izdala posebna 
publikacija (brošura), kar bi podprla tudi Marko Jagodič z osnovnim materialom in 
Nada Matičič z oblikovanjem. 
Predlagan je bil bolj aktualen naslov delavnice, Les zapostavljena dobrina, kar bo dr. 
Pohleven še dogovoril s predstavniki  DS, kot tudi časovni okvir glede delavnice, ki bil 
bil lahko načeloma v začetku naslednjega leta. O čemer nas bo obvestil. 

Ad2) 

Dogovorili smo se, da vodje področij v naslednjem letu pripravijo po eno delavnico s 
svojega področja, vezano na aktualna dogajanja. Nada Matičič bo mednarodni 
kongres, ki ga bodo organizirali v mesecu Juniju naslednje leto aktualno povezala z 
delovanjem naše platforme. 
Bojan Pogorevc je podal osnovne informacije z dveh konferenc, ki se jih je udeležil; 
Tematske konference o podpori TP Nacionalnemu sistemu inovacij, v Planici 22, 
oktobra 2009, in 5. konference TP, Inoviranje kot konkurenčna prednost. Prispevek, ki 
ga je pripravil s prve konference pošlje vsem vodjem področij. Poudaril je, da TP 
ponovno pridobivajo na pomenu, ker predstavljajo pomemben in ustrezen presek 
sodelovanja raziskovalnih inštitucij in podjetij. 
V prihodnje bo potrebno jasno definirati cilje, ki jih želimo doseči in predvsem 
motivirati podjetja za aktivnejšo vlogo pri delu platforme. Predvsem pa zagotoviti 
določena finančna sredstva za delo. 

Ad3) 

Dr. Pohleven je predlagal, da glede na to, da se z novim letom ukinja TIL (Tehnološki 
inštitut lesarstva), predlaga, da se SGLTP prenese na ILTRA-o. V razpravi, ki je sledila 
je bil predvsem izpostavljen pomislek, da s tem ne bi naša platforma izgubila 
nacionalnega značaja, kar bi lahko bilo glede na to, da je ILTRA, privatna inštitucija. 
Nada Matičič je predlagala združitev njihovega inštituta z ILTRA-o. 

Imenovanje sekretarja dr. Črtomirja Tavzesa in spremenjenega sedeža SGLTP na naslovu 
ILTRE sta sklepa, ki nista bila zapisana v osnutku zapisnika, in tudi ne eksplicitno sprejeta. 

Naslednji sestanek bi bil sredi meseca Januarja, katerega bi se na predlog dr. Pohlevna  
udeležila tudi predstavnica DS, in Nada Slovnik, ki je pomagala pri komuniciranju z 
DS. 
 
Zapisal:        
Bojan Pogorevc                   
Projektni direktor SGLTP         
 
 
Vodja SGLTP: 
prof.dr. Franc Pohleven 
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